

# Vordingborg Menighedsråd

Færgegaardsvej 3, 4760 Vordingborg

Tlf. 55 37 02 13

www.vordingborgkirke.dk



Vordingborg, den 7. marts 2022.

## REFERAT FRA MENIGHEDSRÅDSMØDE

- MØDEART:** Ordinært
- MØDEDATO:** tirsdag den 1. marts 2022
- MØDETID:** Kl. 19.00
- MØDESTED:** Færgegaardsvej 3

|                                                                                                                                                                                                                                                                               |                                                                                                                                                                                          |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <b>FRAVÆRENDE MED AFBUD:</b>                                                                                                                                                                                                                                                  | Mimi Andersen,                                                                                                                                                                           |
| <b>1. Godkendelse af dagsorden.</b>                                                                                                                                                                                                                                           | Godkendt                                                                                                                                                                                 |
| <b>2. Godkendelse af regnskabet for 2021 med tilhørende påtegning.</b><br><i>Regnskabet for 2021 er nu færdiglavet og ligger til godkendelse i menighedsrådet inden fremsendelse til provstiudvalget.<br/>Søren Jensen vil gennemgå det på mødet.<br/>Udsendes som bilag.</i> | Gennemgået og godkendt<br><br>Vordingborg Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 70959615, Regnskab 2021, Afleveret den. 01-03-2022 19.33.                                                          |
| <b>3. Orientering om arbejdsfordeling i kirken administration.</b><br><i>Som en konsekvens af ændringen i Søren Jensens ansættelsesformer er der aftalt en ny arbejdsfordeling med virkning fra 1 jan. 2022.</i>                                                              | Orienteringen godkendt                                                                                                                                                                   |
| <b>4. Orientering om ansættelsen af ny organist.</b><br><i>Der er aftalt ansættelse af og med Dennis Venzel pr. 1. april 2022</i>                                                                                                                                             | Dennis Venzel overfører løn-anciennitet fra tidligere ansættelser og indplaceres i lønsystemet herefter. Der er aftale om et gudstjenestekor som første prioritet, gerne et blandet kor. |

# Vordingborg Menighedsråd

Færgegaardsvej 3, 4760 Vordingborg

Tlf. 55 37 02 13

www.vordingborgkirke.dk



|                                                                                                                                                                                                                                                                                         |                                                                                                                                                                                                                                   |
|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
| <p><b>5. Orientering om konsekvenserne for planlægningen af kirkens aktiviteter fremover.</b><br/><i>Dennis Venzel er overenskomstansat, hvor vi tidligere har haft tjenestemænd eller timelønnede organister. Fremover skal brugen af organisten varsles mindst 1 måned forud.</i></p> | <p>Ole orienterede om de ændrede forhold på grund af månedsvarslingen af arbejdsopgaver, der ikke er fastlagte på forhånd eller kan fastlægges på forhånd.</p>                                                                    |
| <p><b>6. Snak om hunde og andre kæledyrs deltagelse i kirkelige handlinger.</b><br/><i>Lisbeth har oplevet, at en hund deltog i sin herres bisættelse; stille og rolig men ikke aftalt!</i></p>                                                                                         | <p>Ved de kirkelige handlinger er det præsten, der har ansvaret for, om der kan være hunde og/eller kæledyr med i kirken.</p>                                                                                                     |
| <p><b>7. Drøftelse af valg af ny biskop for Roskilde Stift.</b><br/><i>Muligt drøftelse af oplæg, der tidligere er udsendt pr. mail.</i></p>                                                                                                                                            | <p>Almen orientering om opstilling af kandidater, orienteringsmøder og om selve valget, der sker via e-Boks. Opfordring til at opsøge møder, hvor flere / alle kandidater er til stede. Distriktsforeningens møder anbefales.</p> |
| <p><b>8. Meditation i Vordingborg Kirke.</b><br/><i>Therese har bedt om at få dette punkt på dagsordenen til snak herom.</i></p>                                                                                                                                                        | <p>Thereses kontaktperson indbydes til at gøre rede for tankerne bag på et kommende møde.</p>                                                                                                                                     |
| <p><b>9. Værtskab til kirkekaffe april-maj</b><br/><i>Tjek datoer og tag kalenderen med.</i></p>                                                                                                                                                                                        | <p>3.apr.Helle &amp; Ole 10. apr. Agnete<br/>17.apr. Grethe 18. apr. Finn<br/>13.maj Finn<br/>15.maj Susie 22.maj Sidsel<br/>26.maj Birthe 29.maj Grethe</p>                                                                      |
| <p><b>10. Orienteringer fra:</b></p>                                                                                                                                                                                                                                                    |                                                                                                                                                                                                                                   |
| <p><b>a. Formanden:</b></p>                                                                                                                                                                                                                                                             | <p>Der er sendt bærebuget til Steen Arnstrup kone, Gave til Jytte Pind. Ole siger tak for portvin, Inga Noes for gave<br/>Tilmelding til generalforsamling lokalt sidste dag i dag tirsdag.</p>                                   |
| <p><b>b. Kirkegårdsudvalget:</b></p>                                                                                                                                                                                                                                                    | <p>I den nærmeste tid skal der arbejdes på en ny kirkegårdsplan, ellers</p>                                                                                                                                                       |

# Vordingborg Menighedsråd

Færgegaardsvej 3, 4760 Vordingborg

Tlf. 55 37 02 13

www.vordingborgkirke.dk



|                                                                                                                    |                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
|--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|
|                                                                                                                    | intet nyt                                                                                                                                                                                                                                                                                                   |
| <b>; c. Præstegårdsudvalget:</b>                                                                                   | Therese spurgte, om der var en tidsplan for besøg i præstegårdene; det var der pt ikke. Ellers intet nyt.                                                                                                                                                                                                   |
| <b>d. Aktivitetsudvalget:</b>                                                                                      | Dennis Venzel tilføjes aktivitetsudvalget.                                                                                                                                                                                                                                                                  |
| <b>e. Koncertudvalget:</b>                                                                                         | Dennis Venzel bliver formand for koncertudvalget (det følger af hans stillingsbeskrivelse).<br>Birthe foreslår, at koncertudvalget får flere penge fremover. Ole svarer, at der i flere år ikke har været et fast beløb til koncertudvalget, men at man indgår i den samlede fordelingssum til aktiviteter. |
| <b>g. Kontaktpersonen:</b><br><i>Punktet flyttes til et lukket punkt på egen dagsorden.</i>                        |                                                                                                                                                                                                                                                                                                             |
| <b>h. Præsterne:</b>                                                                                               | Lisbeth foreslog, at der blev afholdt en støttegudstjeneste for Ukraine. Lisbeth tilbød at gøre det allerede torsdag.                                                                                                                                                                                       |
| <b>i. Orientering fra medlemmerne</b>                                                                              | Benny bad om at blive afløst fra formandskabet i "skærmudvalget".<br>Lotte tager over.                                                                                                                                                                                                                      |
| <b>11. Eventuelt:</b><br><i>Hvem sørger for forætning m.m. til næste møde.<br/>Denne gang er det Mimi og Jytte</i> | Grethe og Inga sørger for kaffe m.m. til næste møde.                                                                                                                                                                                                                                                        |